Feladatsor gazdálkodási jellegű szakos hallgatóknak 

LGB_MA009_2 tantárgyból
1.) Ha egy mátrix determinánsa 1, akkor
(1 pont)

a) Az az egységmátrix.

b) van inverze.
c) nincs inverze.

d) van csupa egyesből álló oszlopa.
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(2 pont)

a) 0

b) 1

c) 4
d) 5
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(2 pont)
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(1 pont)

a) 
[image: image17.wmf]2

4

3

4

y

x

x

+


b) 
[image: image18.wmf]2

4

3

2

4

y

x

y

x

+

+


c) 
[image: image19.wmf]2

4

4

y

x

x

+


d) 
[image: image20.wmf](

)

2

2

4

3

4

y

x

x

+


6.) Határozza meg az 
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(2 pont)
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7.) Legyen 
[image: image28.wmf](

)

3

1

+

=

t

e

t

g

, 
[image: image29.wmf](

)

t

t

t

g

6

2

2

+

=

, 
[image: image30.wmf](

)

R

t

Î

 és 
[image: image31.wmf](

)

y

x

y

x

f

×

=

,

. Határozza meg a 
[image: image32.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

t

g

t

g

f

t

h

2

1

,

=

 összetett függvény deriváltját a 
[image: image33.wmf]3

0

-

=

t

 helyen! 
(2 pont)
a) 9

b) -18

c) -9
d) 6
8.) Az 
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a) lokális maximuma

b) lokális minimuma 
c) stacionárius pontja, de nem szélsőértéke
d) egyik sem

9.) Legyenek A és B események, ahol 
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(1 pont)

a) 0,4
b) 0,1

c) 0,3

d) 0,33

10.) Tíz ember találkozik, és kézfogással üdvözlik egymást. Összesen hány kézfogás történt? 

(1 pont)

a)  45
b)  100

c)  25

d)  90

11.) Egy szabályos dobókockát hatszor elgurítunk. Mi a valószínűsége, hogy pontosan egy hatost dobunk?
(2 pont)

a) 1

b) 
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c) 0,0669

d) 0,4018
12.) Egy normális eloszlású valószínűségi változó várható értéke 10, szórása 2. Annak valószínűsége, hogy a valószínűségi változó értéke 8 és 12 közé esik (
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 a standard normális eloszlás eloszlásfüggvénye): 
(2 pont)
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